

执炬奔跑,梦想生生不息

——访杭州亚运会火炬手



9月8日,火炬手王霜(左)与王沁鸣在火炬传递中。 新华社记者 黄宗治 摄

8日上午,杭州第19届亚运会火炬传递在杭州启动。当天,西湖之畔,火炬手接力传递由采集自良渚古城的火种点燃的火炬,传承千年梦想,传递美好期望。

杭州亚运会共有2022名火炬手,其中106名参与首日传递。这106名火炬手中,有奥运冠军等体育工作者,也有时代楷模、忠诚卫士、道德模范、劳动模范等来自各行各业的优秀代表。

万众瞩目下,第一棒火炬手在杭州西湖涌金公园广场点燃火炬。这位面带微笑、从容奔跑的火炬手,正是杭州籍游泳奥运冠军罗雪娟。

“作为第一棒火炬手,在自己的家乡跑过熟悉的风景,除了激动,还感到特别荣耀。这是给予杭州人民、浙江人民,还有所有运动员的荣耀。”罗雪娟接受采访时说。

罗雪娟曾获2004年雅典奥运会女子100米蛙泳冠军。罗雪娟也是杭州亚运会形象大使,杭州亚运会申办筹办过程中的多个重要事件,她都参与其中。随着杭州亚运会进入倒计时,她感慨梦想成真,“杭州亚运会举办期间,我将用专业视角带大家关注游泳赛事,也期待八方来客能够充分体验杭州的美食美景、风土人情。”

“作为代表参与火炬传递,我感到很骄傲,希望能够为亚运增光添彩。”来自阿里巴巴集团的张勇是第二棒火炬手,他所在的阿里巴巴集团作为杭州亚运会的技术合作伙伴,助推多项智能技术在杭州亚运会实现应用,并支撑杭州亚运会成为首次在云上转播的亚运会。

“从1990年北京亚运会,到2010年广州亚运会,再到举办杭州亚运会,中国在社会经济文化发展上取得了巨大成就。欢迎亚洲各地来宾来到中国,通过亚运的窗口,来感受今日中国,体验中国老百姓的生活,发现并共享杭州之美、浙江之美、中国之美。”张勇说。

沿着西湖,火炬手们跑进风景、跑进历史、跑进文化,也跑进更多期待之中。

作家麦家是第54棒火炬手,他说:“很荣幸为亚运跑了‘一小步’,杭州这座城市也为我的人生跑了一大步,让我跑进了荣誉,跑进了幸福。”

麦家的许多小说都有着家乡杭州的印记,饱含着对杭州的深厚情谊。在麦家看来,亚运会让杭州变得更具有世界性,同时也更具有活力。他期待体育精神的弘扬,让人们增强体魄,同时内心也变得更加充实有力。“期待亚运之后的杭州,亚运之后的浙江,乃至整个亚洲,都会因此而变得更加和谐、更加温暖。”他说。

“参与火炬传递最大的感受是开放、开心!”杭州亚运会志愿者形象大使白岩松在完成火炬传递后对记者说,沿途的体育爱好者、亚运支持者一路为火炬手加油鼓劲,他被深深感染。

“火炬手传递的不止是火炬。火炬手也可以是一根火柴,点燃人群中的激情,让运动成为城市的一种基因,成为杭州每一个家庭的家风,这将是亚运会能留给我们最宝贵的东西。”白岩松说。

首日传递的收火仪式当天在“西湖十景”之一的平湖秋月举行,最后一棒火炬手杨倩登上舞台展示火炬。

杨倩是东京奥运会首金得主,当时,别着小黄鸭发卡,站在最高领奖台上的她向观众做出可爱的“比心”动作,让人印象深刻。

这是杨倩继陕西全运会、北京冬奥会、成都大运会之后第四次担任火炬手。她说,成为杭州亚运会火炬手对她来说是一份荣誉,也是一份责任,“火炬代表了勇往直前,我希望把‘更快、更高、更强’的体育精神传递给大家,期待亚运会选手们能在赛场上取得令自己满意的战绩”。

新华社杭州9月8日电
新华社记者 朱涵 胡佳丽 邱世杰 张璇

借亚运东风 国内文体旅融合 吹响“集结号”

新华社杭州9月8日电(记者冯源)记者8日在杭州举行的迎亚运2023文体旅融合促消费交流活动中获悉,当前,我国文体旅融合方兴未艾,“跟着赛事去旅行”成为新趋势。

本次活动由文化和旅游部产业发展司和国家体育总局体育经济司联合主办。这是双方首次联合主办的文体旅融合促消费活动,旨在围绕贯彻落实内需促消费政策,紧密结合杭州亚运会举办的契机,推进文体旅融合发展,促进文体旅消费。

活动中,来自北京、上海、江苏、安徽、浙江等地的文旅、体育部门和企业代表,围绕文体旅融合的前景开展研讨。他们普遍认为,杭州亚运会影响力大、覆盖面广、赛事质量高,将引领健康运动新风尚,掀起体育消费新浪潮,为文体旅融合发展增添新动力。

据悉,国家体育总局、文化和旅游部近期将共同发布2023年国庆假期体育旅游精品线路。两部门还将以“跟着赛事去旅行”为主题,进一步引导和促进体育、文化、旅游消费,并鼓励社会力量结合“村超”“村排”“村BA”等赛事活动,开发“体育+乡村+文化+旅游”等具有“烟火气”的文体旅融合产品,满足人民群众不同层次的消费需求。

文化和旅游部产业发展

司司长缪沐阳表示,杭州亚运会举办时间正好横跨中秋和国庆假期,浙江将迎来最为密集的游客潮,要找准体育精神和文化自信的契合点、文旅产业和体育产业的契合点、文体旅消费的契合点,提供更好更充足的文化旅游产品。文体旅消费都是满足人民群众追求美好生活的体现,也是居民消费升级的重要领域,文体旅产业都是现代服务业的主力军,具有“一业兴、百业旺”的特点,三者融合发展是大势所趋,要以转型升级搭建融合新场景,以品牌活动带动融合新业态,因势利导打造融合新空间,盘活存量资源带动融合新动能,从而促进文体旅消费。

国家体育总局体育经济司司长杨雪鸲表示,近年来,体育赛事带来的“流量”,正越来越多地转变为文旅消费的“留量”。体育赛事正与文化、旅游等“好朋友”携手,发挥出强大的互补优势。接下来,体育主管部门将以试点示范为支撑,发挥引领带动作用,进一步丰富文体旅融合的产品和服务供给,以丰富多彩的体育赛事活动为重点,促进体育与文化、旅游、康养等业态融合发展;同时,文体旅融合工作将弘扬中华体育精神,深挖体育文化内涵,为体育产业高质量发展厚植基础,营造良好发展环境。

亚洲花卉主题园为杭州亚运会锦上添花

新华社杭州9月8日电(记者马剑)融合宋韵文化与亚洲植物文化的亚洲花卉主题园日前开园,旨在展现“亚洲人民团结共进”的理念。主题园毗邻杭州奥体中心,共汇集200余个花卉品种,成为钱塘江南岸一道靓丽的风景。

丝绸之路”为主线索。全园分为“东方花韵”“亚洲花毯”“花帆启航”三大篇章,整体采用适于杭州生长、长势自然生动的植被进行组合,适当点缀亚洲各地区特色植物和时令花卉。

在这里,游客将从视觉、嗅觉、触觉等多感官层次,全方位感受亚洲花卉的文化魅力。其中,“种子广场”上的“巨型糖果”以

竹元素展现东亚文化气质。“友谊花廊”繁花似锦,尽显东南亚热烈风情。天桥区域通过船形花箱与波形花带寓意“海上丝绸之路”,表达亚运健儿乘风破浪的昂扬斗志。

“亚洲花卉主题园源于杭州市民的一个朴素愿望。”杭州市园林文物局局长高小辉说,2月收到市民关于“创办展现亚洲文化、体现杭州特色的亚洲花卉展”

的建议后,园文部门联合浙江大学、中国美院、杭州植物园等团队,共同谋划了亚洲花卉主题园。

“上有天堂,下有苏杭”,杭州一向以风景秀丽闻名于世,融汇了独特的自然与人文之美。据介绍,目前30个亚运改建公园已全部完成,近400处融入亚运元素和杭州特色的花卉景观正盛放在杭城各个角落。

分类信息

服务 85381058
热线 85381069

地址:义乌市融媒体中心一楼
服务大厅(江东路33号)

温馨提示:本栏目信息仅供参考

扫码即可办理

城区出租

北下朱直播间仓库 15521859888

金东出租

金东曹宅一楼5亩厂房 13957988557

义西出租

义亭厂房 2910㎡ 宿舍 624㎡ 18957908090

义北出租

大陈厂舍 一楼 800㎡ 13306792611

版面中的房产面积均为建筑面积

何大姐高端婚恋会所

何大姐本地人 义乌找对象 就找何大姐

资深红娘团队“一对一”牵线搭桥

精英会员2368期推荐详情请咨询

何大姐婚恋网: www.hedajie.com

喜相逢高端婚介

中国婚介协会会员单位 二十多年婚姻牵线 成就美好姻缘

婚姻家庭咨询师、婚介师张姐为你真诚服务

爱情热线: 85144818
微信: 15857918189

玫瑰园 精英婚恋会所

未婚 再婚

未婚专场

婚恋老师专线: 18105797037 (微信同号)

佳人有约婚介交友

本地红娘实名制一对一牵线

义乌数字电视 广电华数云宽带

服务热线: 96371

义乌钻石娱乐城

集火锅式KTV、狂野迪吧、电玩、溜冰场、小酒吧、清吧、烧烤吧于一体的大型娱乐场所。

义乌市自然资源和规划局土地使用权审核意见公告

(2023)第22号

经研究,现将丁良金等十七宗土地使用权审核意见进行公告。公告期限为15天。若权利人或其他利害关系人对公告内容有异议的,可以在公告期限内,持复查申请书和有关证据材料到义乌市自然资源和规划局五楼509办公室或所在镇街自然资源所申请复查,公告期间未提出异议的,我局将按此意见告知有关单位。

二〇二三年九月九日
面积单位:平方米

序号	土地使用者	土地坐落	权属性质	面积	用途	备注
1	丁良金(已故)	佛堂镇寺前街村	集体	23.80	农村宅基地	待继承
2	龚銓奎(已故)	佛堂镇毛陈村	集体	34.52	农村宅基地	待继承
3	任贵春(已故)	福田街道新塘下村	集体	15.62	农村宅基地	待继承
4	任恭舜	福田街道新塘下村	集体	5.54	农村宅基地	
5	吴丹莲(已故)	福田街道新塘下村	集体	15.06	农村宅基地	待继承
6	骆光琴	福田街道新塘下村	集体	22.15	农村宅基地	
7	骆光奎	福田街道新塘下村	集体	21.18	农村宅基地	
8	堂屋(任芳教代管)	福田街道新塘下村	集体	8.89	农村宅基地	
9	朱标军	后宅街道永宁村	集体	75.00	农村宅基地	
10	朱丽平	后宅街道永宁村	集体	84.00	农村宅基地	
11	朱森伟(已故)	后宅街道永宁村	集体	75.00	农村宅基地	待继承
12	朱金明	后宅街道永宁村	集体	47.75	农村宅基地	
13	叶洪清(已故)	后宅街道宅二村	集体	22.11	农村宅基地	待继承
14	叶铨烈	后宅街道宅二村	集体	108.00	农村宅基地	
15	范旭民	后宅街道宅二村	集体	102.67	农村宅基地	
16	叶洪志(已故)	后宅街道宅二村	集体	52.00	农村宅基地	待继承
17	蒋诚校	苏溪镇新乐村	集体	160.50	农村宅基地	

彩票中心现场发布的为准

以下彩票公告最终以

公示

稠城街道办事处申请办理南门外街(江滨路—广场路)面积为20951.17平方米土地储备,该地为公路用地,属国有建设用地,现拟用于新项目。对该地土地权属有利害关系的可向我局书面提出异议,公示时间为七天。

地址:义乌市自然资源和规划局(宾王路366号)

联系电话:0579-85589083

义乌市自然资源和规划局
二〇二三年九月九日

中国体育彩票浙江省2023年第23241期开奖公告

开奖日期:2023年9月8日
本期销售金额:171256元
本期开奖号码:01 06 10 11 19
本期出球顺序:19 11 10 01 06

奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	1	41445
二等奖	336	50
三等奖	5134	5

义乌市城市环境空气质量日报

(2023)第251期 义乌市生态环境监测站 9月8日

站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	55	II	良	臭氧
北苑	45	I	优	/
第五中学	48	I	优	/
儿童公园	63	II	良	臭氧

中国体育彩票浙江省6-1第23104期开奖公告

开奖日期:2023年9月8日 本期销售金额:105274元

奖项	本期中奖注数(注)	单注奖金(元)
特等奖	0	/
一等奖	0	/
二等奖	15	4222
三等奖	145	300
四等奖	2092	20
五等奖	22760	5

中国体育彩票浙江省3-2第23241期开奖公告

开奖日期:2023年9月8日 本期销售金额:3966748元

投注方式	全国中奖注数(注)	本期中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	33704	2218	1040
组选3	0	0	346
组选6	219947	7122	173